

口出狂言

摩連奴：最佳教練捨我其誰

去季帶領國際米蘭贏得「三冠王」美譽的摩連奴，日前再展現「寸王」本色口出狂言，該名現任皇馬主帥直言自己的成就較勇奪世界盃的西班牙國家隊主教練迪斯蒂法諾和巴塞羅那少帥哥迪奧拿更大，應該獲選為今年度國際足聯金球獎最佳教練。

國際足聯金球獎將於明年1月10日在蘇黎世

揭曉各個獎項，目前在最佳教練上迪斯基看來稍為領先，不過去季為國米贏得歐聯、意甲和意大利盃冠軍的摩連奴明顯心有不甘，豪言自己應該當選最佳教練，他說：「在11個月內領軍57場比賽，贏得3項錦標，包括最重要的歐聯冠軍，我已贏了一切，不能贏得比此更多。」

另外，摩連奴亦對舊部、國米三冠王功臣史奈達意外未能入選最佳球員三甲感到不值，並指若最後由在南非世界盃上陣6仗並射入1球的恩尼斯達當選，這意味着在世界盃任何事情

都可發生，而其餘賽事則變得毫無意義。

國米300萬送走賓尼迪斯

毫無疑問，摩連奴絕對是現今球壇最出色的主帥之一，在他離開國米後，接手的前利物浦主帥賓尼迪斯僅領軍半年，便因球隊成績差勁而遭解約。據意大利多份報章報道，國米只支付300萬歐元作建約金便送走了賓帥，金額遠低於日前外界估計的800萬歐元。國米班主莫拉提表示賓帥離隊是無法避免，他說國米在其領軍下戰績糟糕是主要原因，另外賓帥在世冠

盃奪冠後對球會高層大肆指責，讓他不得不採取行動。

莫拉提說：「我很難過與賓尼迪斯的關係就這樣結束，在這段時間內，我們奪得意大利超級盃和世界冠軍球會盃，這讓我們感到滿意，我們可以從頭再來。但他的那番話令事件迅速惡化，讓我耐心全無；而在世冠盃前，我對我們的成績就不太滿意。」對於新教練人選，莫拉提三緘其口：「到時我會告訴你們。我們現在想到的全是經驗豐富、和藹善良和聰明睿智的教練。」



摩連奴去季帶領國米三冠王，絕對配得上最佳教練之名。資料圖片

阿仙奴最怕杜奧巴



杜奧巴是阿仙奴剋星。資料圖片

安察洛堤有信心車路士可在聖誕賽程重返爭標行列，即使周日作客硬撼阿仙奴（兵工廠）也不足為懼，原來安帥已胸有成竹，直指對方最怕遇到杜奧巴，只要該名科特迪瓦射手保持最佳狀態，車仔將可延續對阿仙奴的對賽優勢。

杜奧巴13次面對阿仙奴，個人獨取13個入球，堪稱「兵工廠剋星」，加上車仔對上5次全勝對手，故安帥有信心球隊可取得6周內首場英超勝仗。他說：「我認為他們有點怕杜奧巴，他對着他們時表現得非常好，如果杜奧巴發揮最佳水準，我們便有取勝機會。」

雲加顛球員振作

阿仙奴上仗在對曼聯的大戰中落敗，失去榜首位置，主帥雲加在對車仔的賽前便鼓勵球員要振作，希望擊敗對方結束頹勢。他說：「我們要在比賽中展示出球迷所期待的阿仙奴，我們不會過多關注前幾場的比賽成績，因為那已成歷史，而每場比賽都是一個新的開始。球隊在贏波前總是要先輸波，總有一天他們會取勝，我希望阿仙奴的這一天是在對車路士的比賽上。」

綜合外電報道



雲加(中)希望球員表現回應有水準。資料圖片

足壇雜錦

柏天尼將連任歐足聯主席



歐洲足聯日前宣布，由於在周三的截止日期前僅得現任歐足聯主席柏天尼(見圖)參與競選下屆選舉，故柏天尼將成功連任，在2011年至2015年繼續擔任歐足聯主席。柏天尼將於明年3月22日在巴黎召開的大會上宣布連任。

比錫達斯再添葡兵

繼成功從馬德里體育會羅致葡萄牙翼鋒沙保沙後，土耳其名牌球隊比錫達斯日前表示落實簽入德甲球隊的雲達不來梅射手曉高艾美達，簽約3年半。比錫達斯簽入沙保沙和曉高艾美達後，連同去年的基利馬及文奴費蘭迪斯，陣中已有4名葡萄牙球員。

帕爾馬熱拿亞交換4將

熱拿亞與帕爾馬兩支意甲球隊將進行涉及4名球員的交易，熱拿亞將以700萬歐元羅致後衛盧卡安東尼和射手柏路斯治，而帕爾馬則獲得熱拿亞前鋒柏拿甸奴和後衛摩迪斯度。

馬拉加借用迪米捷利

自03年開始效力拜仁慕尼黑的阿根廷後衛迪米捷利，在轉會市場重開後將被外借至西甲球隊馬拉加半年。據報若馬拉加成功留級，將會以300萬歐元羅致該名後衛。

當路雲入紙離婚



美國國家足球隊隊長當路雲日前入稟法院，準備與明星老婆 Bianca Kajlich離婚(見圖)。當路雲與妻子在06年底結婚，但他表示與對方的分歧無法調和，二人在去年10月已經分居，故決定結束3年多的婚姻。

安帥無懼佳聖誕快車



安察洛堤不滿英超賽程編排。資料圖片

主力回歸重拾佳態

英超的「聖誕快車」賽期將於明日開始，連續5場聯賽不勝的車路士(車仔)，10日內將要應付4場賽事(詳見附表)，當中首關就要上演「倫敦打吡戰」，作客硬撼同市宿敵阿仙奴，不過車仔主帥安察洛堤相信球隊已克服傷患和信心不足問題，無懼「聖誕快車」的魔鬼賽程。

車仔隊長泰利早前曾公開表示，球隊因多名主力因傷缺陣，後備力量不足，結果導致球隊出現逾10年的最差走勢，目前位列聯賽榜第4位，落後少踢1場的曼聯3分，不過安察洛堤周四表示，所有主力球員已歸隊，故相信車仔可以重返爭標行列，並將對阿仙奴一役視為新的起步點。他說：「(在低潮期間)同時我們有很多球員受傷，當球隊並非在順境時，實難以倚靠小將，因為球隊不會希望將重責放在他們身上，但現在情況則不同，球員重拾佳態，沒有傷病，球隊在這時間可以發揮最佳水準。」

安察洛堤有信心球隊可應付緊密的聖誕賽程，但這名意大利主帥仍炮轟英超賽會的賽程編排對車仔不利。車仔在27日戰罷阿仙奴一役後，不足48小時後即要在主場迎戰保頓，相反保頓則較車仔多一日休息，對此安帥不滿地說：「我想說一些關於保頓的比賽，因為我們不可能有時間恢復。我們需要2日，但不幸地我們少保頓1日



車仔主力已回歸，力爭重返爭標行列。資料圖片

(恢復)，我對此感到不快。」

意籍領隊要求歇冬期

西班牙、意大利和德國均有歇冬期，唯獨英格蘭賽事在聖誕節加開快車，曼城主帥文仙尼和其意大利同胞、西布朗領隊迪馬堤奧均要求有歇冬期，文仙尼說：「在英格蘭，拆禮物日是非常重要的比賽，但有時英格蘭球員可能需要休息。這或許不是要在拆禮物日(休息)，但可能在1月讓所有球員休息一周。」迪馬堤奧贊同說：「(歐洲)每年均會落雪，球場和訓練場地會結冰，對球迷來說也是不安全，所以應該要有休息時間。」

暫定3月1日補門曼聯

另外，上周由於受到大雪影響，多場英超賽事被迫延期，包括車仔主場對曼聯的大戰，據報這場焦點賽事暫定於明年3月1日進行補賽，不過若兩軍順利躋身英格蘭足總盃第5輪賽事，將要再擇日補賽。

綜合外電報道

巴洛迪利態度懶散被貶後備

曼城領隊文仙尼一直視巴洛迪利為愛將，不過該名「麻煩鋒」本性難移，操練態度懶散，據報文仙尼也忍無可忍，決定在拆禮物日作客紐卡素時將巴洛迪利貶為後備。



文仙尼(右)只會出售基雲，無意外借。資料圖片

巴洛迪利今夏由國際米蘭以2400萬鎊加盟後，一直獲文仙尼器重，近6場賽事中共5次正選上陣，不過這名「麻煩友」被指在操練時態度懶散，令文仙尼不滿，將因態度問題而被貶為後備。文仙尼說：「若巴洛迪利值得上陣，他可上陣，否則便無法上陣。巴洛迪利無可否認是一名技術很好的球員，但如果他想進步，就要付出百分之二百的努力。他一定要改善這樣的態度，還要多點笑容，我不知道他為何經常不快樂。曼徹斯特不像米蘭市，但他要去接受。」

胡禮仔基雲獲青睞

冬季轉會市場將告重開，人滿之患的曼城成為各隊的目標。暫列英超榜尾的韋斯咸，領隊格蘭希望借用失寵的胡禮非羅蘭救亡，而西布朗也有意借用這名英格蘭中場。另外，意甲球隊羅馬則希望借用失去正選的門將基雲，據英國傳媒報道，愛爾蘭國家隊主帥查柏東尼也曾建議基雲應轉投意甲發展，羅馬更是合適的地方，不過文仙尼只想將這名愛爾蘭門將出售，而非外借。

綜合外電報道



巴洛迪利故態復萌。資料圖片

朴智星 香川真司領銜亞洲盃



朴智星大熱入選。資料圖片

韓國和日本兩支東亞足球勁旅昨日同時公布2011年卡塔爾亞洲盃大軍名單，多名在歐洲搵食的球星如韓國的朴智星、李青龍及日本的「當紅炸子雞」香川真司都有入選，不過效力意甲球隊卡坦尼亞的日本前鋒森本貴幸則因傷無緣出戰。

日本3月友賽黑山新西蘭

日本隊方面，主帥沙哲朗尼徵召人氣急升的多蒙特中場香川真司、莫斯科中



森本貴幸因傷錯過亞洲盃。資料圖片

綜合外電報道

阿費利簽約巴塞四年半



現年24歲的荷蘭中場阿費利(見圖)日前亮相巴塞羅那，成功通過體測，簽約四年半，成為該支西甲勁旅的新成員。據西班牙傳媒報道，巴塞以300萬歐元「廉價」從荷甲球隊燕豪芬手上收購得該名荷蘭國腳。而巴塞還宣布明夏將安排於美國進行季前熱身賽，約戰曼聯及AC米蘭。據報巴塞先於明年7月底在德國上演一連串友賽，此後則轉飛華盛頓與曼聯交手，8月3日則在邁阿密與AC米蘭拍跳，而最後一場友賽安排在達拉斯與墨西哥球會阿美利加對戰。

另外，由於西甲目前正處冬歇期，皇家馬德里隊長卡斯拿斯日前與昔日隊友古迪及希亞路等球星，與有兩大球王施丹和費高在陣的聯隊上演慈善友誼賽，讓6千多名現場兒童及其家人開心歡度聖誕，最終「費高聯隊」以5:4險勝「卡斯拿斯聯隊」。

綜合外電報道